

县区新闻




全城聚焦

苏宁五大旗舰

3.28-3.31 开启全品盛惠

单件 满1000元 降100元

单件满2000元降200元 单件满3000元降300元

▲ 以此类推 上不封顶 ▲

活动期间,至苏宁各门店购彩电、冰箱、洗衣机、空调、厨卫、生活电器产品可享,特价机与明示机型不参加,可与预充值活动同时参加,不与套购满减活动同时参加

套购满额 送 iPad mini 一台

16G WiFi版

活动期间购空调彩电、冰箱、洗衣机、烟灶具热水器、净水设备可享,生活电器,特价及明示机型不参加,可与预充值活动同时参加,不与直降活动同时参加



特惠专区

九阳榨汁机 一款	互联网机顶盒 PPBOX (超值版)	55升电热水器 一款
特惠价199元!	特惠价299元!	特惠价599元!
5.5公斤 全自动洗衣机一款	170升两门冰箱 一款	6公斤 滚筒洗衣机一款
特惠价898元!	特惠价999元!	特惠价999元!
32英寸蓝光 LED液晶电视一款	1P冷暖挂机 一款	1.5P冷暖挂机 一款
特惠价1290元!	特惠价1499元!	特惠价1799元!
39英寸全高清窄边 LED电视一款	合资1P 冷暖挂机一款	合资1.5P 冷暖挂机一款
特惠价1799元!	特惠价1999元!	特惠价2299元!
1.5P 变频冷暖挂机一款	合资1.5P 变频挂机一款	康佳48英寸高清 网络LED电视一款
特惠价2399元!	特惠价2899元!	特惠价2999元!
55英寸安卓 智能wifi LED电视一款	合资50英寸3D4K超高清 安卓wifi LED电视一款	三星60英寸高清 平板电视一款
特惠价3999元!	特惠价5555元!	特惠价5999元!

本版广告所刊内容,图片仅供参考,以实物为准;价格如有刊误,请以门店实际价格为准。特价及明示机型不参加。同价商品不包括样机、滞销机和指定渠道限时限量的特价、抢购、秒杀、团购以及其他明示的限时限量的促销商品,详询苏宁门店及苏宁易购。

全品类汇聚 | 多渠道融合 | 全方位服务 | 全会员专享
网上采购: www.suning.com
集团采购: 4008 516 516
全国服务热线: 4008 365 365

2013年度目标总结表彰暨2014年工作推进会召开

2014年金水区六大举措保发展

力争全年新签约招商引资项目35个,签约金额400亿元以上



迷人的生态廊道成为市民休闲的好去处。

本报讯 “今年是我们实施经济社会发展三年行动计划的最后一年,也是收官之年,对照各项目标完成情况,差距依然较大,形势依然严峻。”3月26日,在金水区2013年度目标总结表彰暨2014年工作推进会上,区长陈宏伟肯定了去年金水区的各项成绩,针对今年工作形势向全区的领导干部敲响“警钟”。

地区生产总值增长8%以上;地方公共财政预算收入增长16%;社会消费品零售总额增长12%以上;全社会固定资产投资增长30%,确保460亿元。这是该次会议上,金水区确定的2014年必保目标,“提振精气神,坚持方法论,拧成一股绳。”区委书记郑灏东的话成为全区6项重点克难攻坚战的“定心丸”。

金水区今年确定了234个重大项目,真正发挥项目对经济发展的引领作用、带动作用、突破作用和支撑作用。

全力抓好新型城镇化建设,6月底前

全区23个城中村改造项目安置房必须开工建设。同时,全区安排78条道路建设涉及的10项重大市政工程拆迁、24家市场外迁和北三环、铁路沿线绿化、青少年公园建设等生态廊道、铁路两侧绿化工作。

全力抓好改革措施落实,围绕投融资、行政审批、医疗卫生、飞地经济、社会公共治理、政府主导城市改造等问题提出改革举措。

以打造“一刻钟便民服务圈”为抓手,突出民生实事的普惠制原则;以办理“十大民生实事”为抓手,突出特惠性原则。

全力抓好开放招商,力争全年新签约招商引资项目35个,签约金额400亿元以上。

全力抓好科教园区建设,计划投资23亿元,重点加快徐庄路等35条道路建设;加快推进贺庄变电站、马头岗污水处理厂二期等市政设施建设。

郑州晚报记者 王翠 通讯员 杨昉

2013年度“人民满意的公仆单位”评选拉开帷幕

省市区三级人大代表测评二七区40个单位

本报讯 26日上午,由二七区人大常委会召开的2013年度“人民满意的公仆单位”评选活动拉开帷幕,现场邀请来自省、市、区三级人大代表集中对全区40个单位进行公开测评。

与会代表认真听取了“一府两院”以及辖区垂直部门共40个单位的履职报告,对各单位2013年的工作情况进行了评议,并当场进行无记名投票。满意率前5名的单位将被评为2013年度二七区“人民满意的公仆单位”,并在区人大常委会

会议上进行授牌表彰。对连续三年被评为后3名的区管单位实施一把手调离岗位(若是市管单位将建议调离),同时结合党的群众路线教育实践活动,与会代表对区人大常委会作风建设情况进行了评议。

评选“人民满意的公仆单位”活动,是二七区人大常委会创新监督机制,至今已连续开展12年,参评单位从2002年的26个增加到如今的40个,基本覆盖了区人大监督权限所涉及的所有部门。

郑州晚报记者 王菁

荥阳地税力征市政建设配套费契税

本报讯 今年以来,荥阳市地税局及时转变观念,创新管理,注重规范,一举突破市政建设配套费契税征管瓶颈,自1月份以来,已对11块土地征收了市政建设配套费契税,入库契税款180万元。该局积极与财政、规划、国土等部门联系,及时掌握该市政建设配套的征收标准、计算

方法,并组织人员坐镇两税办税大厅,现场为纳税人解读两税政策,积极做好纳税辅导和政策宣传解释工作,促进依法、诚信、自觉纳税,确保了市政建设配套费契税应纳税款及时足额入库,实现应收尽收。

郑州晚报记者 姚辉常 通讯员 宋卫平